
hw*
Hav|íčkova 234ll
757 0l Va|ašské MeziříčÍ
tel. 57175181I, fax. 571613334

Zakžnkové čis|o: 1300ti

Technická zpráv a" statické posou zení
betonové konstrukce

Název stavby : Projekt pojezdového rámu pro zhutňování
pod|oží pro Dopravni VaV centrum

Investor

Objekt / soubor

Profese

Projektant statik

Hlavní inženýr proj ektu

Centrum dopravního výzkumu, v.v.t'

Betonové konstrukce

Ing. AlešPaličk u 
,Ja4

/

Ing. Martin Maňrák

Í 'u'.

Počet stran : 77

Archivní číslo : 13008 _0/1

Valašské Meziříčí' 2013 .05



a) Uvod

Na základě požadavku investora byl proveden kontrolní výpočet vyztlženi stěn jímky. Jímka

bude slouŽit pro laboratorní účely vyšetřování parametrů zeminy. Ve zhlaví stěn jímky bude

pojíŽdět ocelový rám s osazeným zaÍizenim (vibrátor).

b) Použité podk|ady

- Zesí|ení pojezdového rámu _ techrrická dokumentace - Ing. Petr Dvořák _ ocelove

konstrukce - 08/200.1

- Projektová dokumentace _ Výstavba Dopravního Vav centra _ So 03 - Laboratoře

stavebních hnrot, LGZP a HADN _ A.3.-2.| Železobetonové konstrukce _ Ing.

Koryčanský - fa Intar, Bezručova 17a, Brno

- Část projektová dokumentace _ Výstavba Dopravního Vav centra _ So 03 _

Laboratoře stavebních hmot' LGZP a HADN _ A'3..1.1 stavební část _ ťa lrrtar,

Bezručova 17a, Bmo

c) Použité ČSN, titeratury

- CsN EN 1990 - Eurtlkód: Zásady navrhování konstrukcí

- ČsNEN 1991.1-1 . Eurokód 1' Zatiženi konstrukcí - Část 1-1: obecná zaÍížení -

objemové tíhy, vlastní tiha a užitná zaIiŽeni pozemních staveb

. ČsN EN 1992-1-1 . Eurokód 2: Navrhování betonových konstrukcí. Část 1-1:

obecná pravidla a pravidla pro pozemní stavby

- Software - Scia Ensineer

d) Navržené výrobky, materiály

d'I.I Betonově konstrukce
Beton C30/37-XC4, výzÍuž 1 0505(R)

e) Hodnoty užitných, k|imatických a da|šich zatížení

St"á|é zaÍižení viz statický výpočet; 1c:1'35;1'0

\JŽitné zatížeú: vibrátor + zdvihací zaÍízení - 50,0 kN ; součinitel pro zatižení uŽitná - yq :
l,5, dynamický součinitel l: 1,3

e.I.I Konstrukce výpoěet

Vnitřní síly na ocelové konstrukci byly spočteny lineárním výpočtem dle teorie I. řádu'je

uvažováno pouze působení Zatíženi na Íedeformované konstrukci' Vliv imperfekcí

z deformací dle teorie II' řáclu je uváŽen prostřednictvím součinitele vzpěrnosti. Pro

podrobnou analýzu konstrukcí byly modelovány jednotlivé dílčí prvky s ohledem na



J

vzájemné působení. Z hlediska seizmického zanženi se jedná o jednoduchou stavbu v oblasti
s malým seizmickým zatížením aje postupoviíno dle konstrukěních zásad'

f) Záyěr

Konstrrrkce byla posouzena na mezní stav únosnosti a mezní stav pouátelnosti. Je možno
konstatovat, žs navržená ýzttlŽjímky na dané zatíŽení vyhoví a není třeba provádět dlaší

opatření.

Ve Valašském M eziÍ íči 22. bÍ ezna 20 Í3

Ins. Aleš Palička
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2.0 oCELovÁ |íoNSTRUKCE :

.. Schén|a;
PRUREZY :

0l
02
OJ
05

0ó

01
08
09
l0
tl
t2
t3

. Pruřezy :

- Upn !20
- Upn 120
- Upn 120
- lpn 100

- TrO 101 r5

- Kotevní 'llce lrr, l)í J lll. l0
- 2x L6{}rt
- Ipn 100

"Ír 6 44,| 13,6

- Tr O 5l r.t.(i
- Kotevrri 1rlcclrr, |'ír. ;.l. l0
- Truh,2r Uprr l l.)ll

. zatěŽ-ovací ýavY 1-s

OGELOVE KONSTRUKCE

CDV BRNO
PoJEzDovÝ nÁu.

zEsíLENí
sTAT|cKý v^ýPoČET

PITOLA
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PETR
DvoŘÁK

oCELovÉ KoIt|sŤRu l<c E

CDV BRNO
PoJEzDoyý nÁru.

zesircnl
sV-Rám'doc

srenctďvÝpočer
082003 A 4!25

IKAPITOLA 1I

-_-=-.------Ť-v-;--"1.0 ZÁTIZEN| :

. * .ch t*ktefls|í!'Áé hoil,,o*:

vlssE|í oK

Návrhový součinitel stáldho .llližL':li : Yc = l,2o0

C StóIé dIoI'hodor:Ú * ,rchnolorie chamlderhtlckl hodnotv :

Qr = 3,00 kN

Qv : 50,00 kN
tekvence ; I Hz

Návrho!,ý sollčinitel stiil.]}.' .iloul)odobého vóetnč dyngmickěho zatíženl :1q = l,500

systém FEAT

KN

Návťbový součiíilel stálého ,llorrhr.dobého zat!Ž8nJ : la * l,400

FEffi-Tóa
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'1

ZS l: Vl. hmotnost OK
viz systém FEAT 2000

zs 2.. Zdvihací zafízeni r .'rrl
C =3,0kN 

I

I

.1.' c

ZS3: Zdvihacl zahzeni y

C = 3,0 kN

ZS 4; VibnitoÍ v I./4

Q ' 25.0 kN

zs 4: vibrátor v U4
Q = 25,0 kN

'z
r Kombinace ZS :

KI = 1,20 rl + 1,50 *2

K2 = t.20 't + l!50 13

Ki = 1,20 *l + 1"50 *4

K4 = 1,20 rl + 1,50 15

. Návrh a kontrola:
PRUTY I

yo = 1.200

yo = 1,200

yo l,:otl

yp = l'5í)()

ya = t,500

l.

{cE

CDV BRNO
PoJEzDoVý nÁu -

zEsíLENí
sV_Rám'doc

sTAT|cKý yýPoČET
o8/2003 A 6125
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lnstalace rámu

I ll$"1,}tlJllul
Posouzení

lng' PaIiČka A|eš

1. Projekt
Licenční
NárodnÍ nořÍna
Konstrukce

Poč.

Poč.
Poě. zat stavů :

Jméno

Autor

Tíhové

PoDis kombinace

2. Výpočtový mode| + popis

EC-EN
Rám xz

Instalace
Posouzení

PaIička A|eŠ

22. 03.2013

8.1.238
součiniteIe zatíŽení do kombinací :

Dí|čí součiniteI stá|ého zatíŽení . nepříznivý ,|.35

Dí|čí souěiniteI stálého zatiŽení - přízniVý 1'00
Dí|čí souč. pro účinky předpětí . příznivý 1.o0

Dí|čí souě- pro účinky předpětí . nepříznivý 1'20
Di|čí součinitel řidici nahodi|é zatiŽení 1.50

Dí|či souč' doprovázejíci nahodi|é zatíŽení 1.50
RedukÓní součinite| 0.85

Dí|čí soUčinite| pro účinky smršťováni ,1.00
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3. Geometrie

5. ZatěŽovaci stavy

Jméno Popis skupina zatíŽení Řídicí zat'
stav

Laony

Laony

Vl.Váha
pojezdoVý
rám
zemní t|ak

LC1
LCz

LC3

VIastnÍ

Nahodi|é

Nahodi|é

statické

statické

Standard

Standard

Krátkodobé

Krátkodobé

LG2

LG2

4' Průřezy



lllil:,'}l!fJll!'1

6. LC3

7.LCz

8. Kombinace
Jméno zatéžovací stary

Lc1 - v|.Váha

Lc2 - pojezdový rám

Lc3 . zemní t|ak

0,90

1,90

1,50

Ing. PaIička Aleš

MSU - Nmax, Mmax
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9. Uzel

12. Vnitřní sí|y na prutu

Lineárni Výpoěet' Extrém: Globální, systém: Lss
VýběÍ ; Vše

x I souř' z
I I [mm]

0 | 2000

79,1'l
95,00
92,35

400
2000

.6í'5
0,0
0,0

My
ÍkNm]

44,30
0,00
0,00

13. NEd,max

42,42\

E1,591

80,76

79,94
79,11

Proje!!
Část

Jméno souř.x I souř.z
lmml I [mm]

N1

Jméno souř.x I souř'z
mml | [mm]

0l 2400

10. Prut

CS1 - RECT (300; 1000)

CS1 - RECT (300; 1000)

ll.Podporyvuzlu
Jméno ] Uze| |systém
Sn1 lN1 lcss

Kombinace : CO1

92,35
91,52

90,

a9,87

89,04

88,21

87.38

86,56

84
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lProiekt
cást
tA"t- --
I

InstaIace pojezdového rámu

Posouzení stěny Jímky
lng' Paliěka AleŠ

14. MyEd

I
J,63

{'%?,so
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TAŽENÁ sTĚNA JíMKY
Posouzení Ve směru:

TÁHLo - VÝsTŘEDNosT. Ecz
Data: cz0l25 f"a = 13,33 MPa fď = 20 MPa

tcus = 3,50 Y" = 1,5

10505 fvo = 434,78 MPa fu = 500 MPa
Ea = 0,0021739 Ys = 1,15

šl"t',l = 0,617

lr,"lz = 2,639

vnitřní síly MEa = 44'3 kN.m
Nea = 79'11 kN

Geometrie h = 300 mm = 0,3 m
b = 1000 mm = 1m

Kryti cmind'r = 15 d" = 22 mm

Aco"u = smm d""= 6 mm

cmin = 22 mm creq 27 mm

cno. = 20 mm cnom,As = 25 mm

d1 = 37 mm = 0,037 m

d = 263 mm = 0,263 m

z.t=zz = 113 mm = 0,113 m

Základní exc' ég6=M56/Ng6 = 0'5600 m

SYMETRIGKÁ vÝzTUŽ . VELKÁ VÝsTŘEDNosT . Ec2
Meo = 44'30 kN.m

Neo = 79'11 kN

symetrícká Výztuž

NáVrh 5 g ,|2

A",=A.r = 565,5 E-6 m'
Posouzení

Np61,64 = A"1 . fy6 = 245,87 kN

Nnat,ut ) Nea .'.TAH s PÚsoBícíM TLAčENÝM BEToNEM
Kontrola stupně vyztuŽení
A"..;n.1=0,26.f"1|Ť. b1.d/fr1 = 3,01E-04 m' < A"r=A"z ...vYHovuJE

A",lÍ;n,2=0,0013.b1.d = 3,42E-04 m' < Asr=Asz ...VYHOVUJE

A"..*=o'o4.A" = 1,2oÉ-o2 m. < A"r+A"z .'.VYHoVUJE

X= - NEd-41.os1+As1.fydl(0'8.b. n.Ld) = 0'0156 m (nesymetrická VýztuŽ - poměO

o"r=A"r*A 
^= 

0

€our'1.d = 0,16223 m >X ...VYHOVUJE

h/A = 0,375 m >x ...VYHOVUJE

\oul'z'dz -- 0'09766 m > x ...NEVYHoVUJE (PoČiTAT JAKo ÍV)

Mco=A'b.x'O'5(h-Á.x)r|.fcd+As1.fyd'zl+Asl.fyo.Zt*A= 51'75kN.m
Mna > Mea ...VYHOVUJE
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PosoUzENi vÝzTUzE STĚNY Ji M KY
PRosTý oHYB - Ec2
Vstupní data
C30137 fcd = 20,00 MPa fcr = 30 MPa

Ecus = 3,50 Y" = 1,5

f.' = 2,90 MPa

BSt 500 (85008) fya = 434,78 MPa t* = 500 MPa
Eo = 0,002174 Ys = 1,15

tl"t''' = 0'6 17

Moment Meo = 44,3 kN.m

Geometrie h = 300 mm = 0,3 m
b = 1000 mm = 1m

Krýí cmin,dur = 10 mm

ÁCa"u = 10 mm d" = 12 mm

Cmin = 12 mm

Cnom,min = 22 mm

Gno. = 30 mm >= cnom'min
dl = 36 mm = 0,036 m

d = 264 mm = 0,264 m

0,0318
A" |."q = 392E-06 m'

Návrho12á200
4r = 565,5 . E-6 m2

Kontrola vyztuŽenÍ MaX vzdálenost výztuŽe

A"1,.;n=0,26.fct.. b. d/frr = 398, 1E-6 mz Smax,slab = 3OO mm

A"1,';n=0,0013.b.d = 343,2E-6 m' s634s66=2.h = 600 mm

max Asl,min = 398,1E-6 m' min s.",(,"1.6 = 300 mm

A"'r,.'n . A"r ...VYHOVUJE smax,srau >/= 2O0 ...VYHOVUJE

PosouzenÍ 1,M'S.
F"r=A"t.íio = 245'87 kN

X=Aí.íyd/(b'^'n.f"d) = 0,0154 m

E=x/d = 0,0582

t. tur,, ...VYHOVUJE
z=d-o,s.^x = 0,2579 m

MP6=F"1 z= 63'40 kN'm
Mna > Meo ..,VYHOVUJE

Posouzení 2.M.s.. průhyb - ohybová Štíhlost

Po= 10.3{Í"r. = 0,005477 L = 2,4m
p = A",.q/(b.h) = 0,001308 K = 0'4

P <Po

(L/d)''"=1111 1 *1,u1fu .po/p+3,2!f"r..(po/p-1 )3/2) pokud pspo

(L/d);,"=K(11+ 1,51r1"*.po7p1 pokud p>po

(L/d)rn = 58,1
(L/d) = 9'í
(ud) < (L/d)i.

...VYHoVUJE . PRÚHYB NEN| TŘEBA URČoVAT VÝPoČTEM


